تئوري خطاها                      دانشگاه تفرش                          مدت امتحان 3 ساعت 
1.در صورتي كه متغير هاي تصادفي X , Y  از توزيع نرمال با پيروي كنند.ثابت كنيد در صورتي كهXوY  مستقل باشند آنگاه ناهمبسته مي باشند و بر عكس .

2. دقت و صحت را با ذكر مثال توضيح داده و معياري براي هر كدام ذكر كنيد.

3. ثابت كنيد ((n-1)S^2)/σ^2 از توزيع كاي اسكوئر با N-1 درجه ازادي تبعيت ميكند .سپس واريانس S^2 را تعيين نماييد.

S^2 = (Σ (xi-x) ^2)/ (n-1)                                                                                                    
  x = ( Σ  xi)/n
 4. جهت اندازه گيري طول AB اين طول N بار با يك دستگاه مشاهده شده است :  
●روشي پيشنهاد كنيد تا بتوان بين اين مشاهدات ،مشاهدات اشتباه را كشف كرد .

●روشي پيشنهاد كنيد تا بتوان دقت دستگاه اندازه گيري را تست نمود .

5. با استقرار طولياب در نقطه A جهت اندازه گيري طول AB  طول هاي L1  تا Lm  اندازه گيري شده اند .اگر بعد از اندازه گيري طول Lm  طولياب جابه جا شده باشد و طول هاي Lm+1   تا Ln  بعد از جا به جايي طولياب اندازه گيري شده باشد چگونه ميتوان مشخص كرد طولياب جا به جا شده است .به طور كامل همراه با ذكر دليل و روابط شرح دهيد .
توجه:انحراف معيار سري اول و انحراف معيار سري دوم با هم برابر مي باشند ولي نا معلوم هستند.
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